



MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG

ALAPÍTVÁ: 1893

Beszámoló

a Felügyelő Bizottság 2022. évben végzett munkájáról

Tisztelt Küldött Gyűlés!

Tisztelt Elnökség!

A Felügyelő Bizottság (továbbiakban FB) megállapította, hogy a Magyar Evezős Szövetség (továbbiakban MESZ) 2022. évben is az Alapszabályában foglaltaknak megfelelően végezte munkáját.

A Felügyelő Bizottság figyelemmel kísérte az Elnökség határozatainak megvalósulását. Azok teljesítésének szakmai megítélése nem az FB feladata, az FB csak azoknak határidőre történő megvalósulását ellenőrizte.

A Felügyelő Bizottság a Szövetség munkáját szabályosnak, a törvényi előírásoknak megfelelőnek ítélte meg.

A 2022. évben folytatódott a MESZ működésével kapcsolatos szabályzatok aktualizálása.

Az előző évben a MESZ adatvédelmi szabályzata, (amelynek meg kell felelnie a 2011. évi CXII tv. az információs önrendelkezési jogról és az információ szabadságról előírásainak) kiadásra került.

A Felügyelő Bizottság megkezdte a többi szabályzat ellenőrzését.

Megállapította, hogy a MESZ rendelkezik a törvényi előírásokban foglalt szabályzatokkal.

Azonban a gyorsan változó jogszabályi környezet miatt a szabályzatok folyamatos aktualizálása szükséges.

A **Felügyelő Bizottság javasolja**, hogy a teljeskörűség érdekében a MESZ készítsen egy szabályzatléltárt, és tekintse át, hogy még mely szabályzatokat kell még felülvizsgálni.

A megelőző évben a Felügyelő Bizottság javasolta, hogy a Szövetség kérjen listát a kluboktól azokról az eszközökről, amelyeket használatra adott ki a kluboknak, és ezeket a listákat vesse össze a saját nyilvántartásával. Ez támasztja alá azoknak az eszközöknek meglétét, amelyek a Szövetség tulajdonában vannak, de a klubok használják.

A Szövetség mind a 2021., mind a 2022. évben elkészítette az eszközlétákat.

A Felügyelő Bizottság a gazdálkodás áttekintése során a MESZ finanszírozásában kisebb, átmeneti nehézségeket tapasztalt. A Magyar Evezős Szövetség működése során megoldotta ezeket a problémákat, feladatait maradéktalanul ellátta.

Felügyelő Bizottság megfontolásra ajánlja, hogy a MESZ készítse féléves és éves likviditási terveket, amelyek proaktív módon lehetővé teszik a likviditási problémák elhárítását.

Tájékoztatjuk a Küldött Gyűlést és az Elnökséget, hogy a Felügyelő Bizottság áttekintette a Magyar Evezős Szövetség 2022. évi gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolót, közhasznúsági mellékletet és a hozzákapcsolódó anyagokat.

A beszámolót az előző évekhez hasonlóan több éve egy megbízható, számviteli szolgáltatást nyújtó könyvelő iroda végzi. A külső szolgáltató és a MESZ pénzügyi munkatársa közötti kapcsolat szabályozott és jól működő.

Összeférhetetlenség nem áll fenn.

A MESZ gazdálkodását 2022. évben is az ésszerűség, a rendelkezésre álló források megfelelő felhasználása jellemezte.

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a 2022. évi Beszámoló a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek, és a vonatkozó egyéb törvényi előírásoknak megfelelően készült el.

A Felügyelő Bizottság véleménye szerint a 2022. december 31-i fordulónapra készített Beszámolója és Közhasznúsági jelentése a Magyar Evezős Szövetség vagyoni és pénzügyi helyzetéről megbízható és valós képet ad, ezért elfogadásra javasoljuk a tisztelt Küldött Gyűlésnek.

Budapest, 2023. május 17.

Körmendi Edit

FB elnök